
Διαδικαςία Διάθεςησ και Παραλαβήσ Δωματίων τησ Φοιτητικήσ Εςτίασ  

για το Ακαδημαϊκό Ζτοσ 2020-2021 

Διάθεςη δωματίων 

Τθν Παραςκευή 13 Νοεμβρίου 2020 και ώρα 14:00 κα γίνει θ κλιρωςθ για τθν διάκεςθ των δωματίων τθσ 

Φοιτθτικισ Εςτίασ ςτουσ φοιτθτζσ που κα φιλοξενθκοφν για το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2020-2021, ςφμφωνα με τα 

τελικά αποτελζςματα των αιτιςεων ςτζγαςθσ, όπωσ αυτά επικυρϊκθκαν κατά τθ ςυνεδρίαςθ 540/05-11-

2020 τθσ Συγκλιτου του Πολυτεχνείου Κριτθσ. Για να δείτε τθν ανακοίνωςθ, πατιςτε εδϊ. 

Φοιτθτζσ που είναι δικαιοφχοι ςτζγαςθσ για το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2020-2021 και δεν επικυμοφν να 

φιλοξενθκοφν ςτθν Φοιτθτικι Εςτία, παρακαλοφνται να αποςτείλουν ζωσ τθν Παραςκευι το πρωί, από το 

ιδρυματικό τουσ email, ςτο email merimna@isc.tuc.gr, διλωςθ ότι δεν επικυμοφν τθ φιλοξενία τουσ ςτθν 

Φοιτθτικι Εςτία του Πολυτεχνείου Κριτθσ για το ακαδθμαϊκό ζτοσ 2020-2021. Η επιλογι αυτι δεν κα είναι 

αναςτρζψιμθ για το τρζχον ακαδθμαϊκό ζτοσ. 

Η κλήρωςη για τθν διάκεςθ των δωματίων τθσ Φοιτθτικισ Εςτίασ του Πολυτεχνείου Κριτθσ ςτουσ 

δικαιοφχουσ θα γίνει φζτοσ διαδικτυακά, λόγω των περιοριςτικϊν μζτρων για τθν αποφυγι μετάδοςθσ του 

covid-19. Όςοι φοιτθτζσ εκ των δικαιοφχων επικυμοφν να παρακολουκιςουν ηωντανά τθν κλιρωςθ, πρζπει 

να αποςτείλουν μινυμα από το ιδρυματικό τουσ email ςτθ διεφκυνςθ merimna@isc.tuc.gr, ϊςτε να λάβουν 

τθν πρόςκλθςθ με τον ςφνδεςμο τθσ τθλεδιάςκεψθσ. 

Η κλήρωςη κα γίνει ςφμφωνα με τα αποτελζςματα τθσ κατάταξθσ. Η κλιρωςθ κα διεξαχκεί πρϊτα για τουσ 

φοιτθτζσ παλαιότερων ετϊν και μετά για τουσ πρωτοετείσ φοιτθτζσ. Μετά τθν κλιρωςθ, αλλαγι δωματίου 

γίνεται μόνο με αμοιβαία ανταλλαγι, κατόπιν ςυμφωνίασ μεταξφ των φοιτθτϊν. Μετά το πζρασ τθσ 

διαδικαςίασ διάκεςθσ των δωματίων, δεν επιτρζπονται αλλαγζσ δωματίων, χωρίσ τθν άδεια τθσ Διεφκυνςθσ 

Ακαδθμαϊκϊν Θεμάτων. 

Παραλαβή δωματίων 

Πριν τθν παραλαβι του δωματίου τουσ, οι νζοι φιλοξενοφμενοι φοιτθτζσ ςτθν Φοιτθτικι Εςτία κα πρζπει 

απαραίτθτα να ζχουν κατακζςει το ποςό των 90,00€ ςτον τραπεηικό λογαριαςμό που τθρεί το Πολυτεχνείο 

Κριτθσ ςτθν Τράπεηα Πειραιϊσ με IBAN GR3401727580005758073392355, με αιτιολογία «Διαμονι ςτθν 

Εςτία» ακολουκοφμενθ από τον αρικμό μθτρϊου φοιτθτι (αναγράφεται ςτθν ακαδθμαϊκι ταυτότθτα), π.χ. 

«Διαμονή ςτην Εςτία 2020030058». Το αποδεικτικό τθσ κατάκεςθσ πρζπει να αποςταλεί ςε μορφι PDF ςτο 

email merimna@isc.tuc.gr. Φοιτθτζσ που διαμζνουν ιδθ ςτθν Φοιτθτικι Εςτία, δεν κατακζτουν εκ νζου το 

ποςό τθσ εγγφθςθσ. 

Οι φιλοξενοφμενοι φοιτθτζσ ςτθν Φοιτθτικι Εςτία, αφοφ διαβάςουν προςεκτικά τον Κανονιςμό Στζγαςθσ 

2020, παραλαμβάνουν το δωμάτιο και ςυνυπογράφουν το ζντυπο «Συμφωνητικό Αποδοχήσ Κανονιςμοφ 

Στζγαςησ - Απόδειξη Παραλαβήσ/Παράδοςησ Υλικοφ». Η διαδικαςία αυτι γίνεται προγραμματιςμζνα, από 

τον φοιτθτι αυτοπροςϊπωσ, και ο προγραμματιςμόσ ανακοινϊνεται ςτο φόρουμ τθσ Φοιτθτικισ Εςτίασ. Η 

ανανζωςθ των ςυμφωνθτικϊν για τουσ φιλοξενοφμενουσ φοιτθτζσ που διζμεναν και τθν προθγοφμενθ 

χρονιά κα προγραμματιςτεί για αργότερα. 

Λόγω των ιδιαίτερων ςυνκθκϊν που βιϊνουμε ωσ χϊρα, δεν κα είναι δυνατι θ παραλαβι του δωματίου ςε 

διάςτθμα είκοςι (20) ημερών (θμερολογιακά) από τθν θμζρα τθσ κλιρωςθσ, όπωσ αναφζρεται ςτον 

Κανονιςμό Στζγαςθσ. Επομζνωσ, μετά την κλήρωςη των δωματίων, ακόμη και οι φοιτητζσ που δεν 

διαμζνουν ήδη ςτη Φοιτητική Εςτία θα πρζπει να ςυμπληρώςουν την φόρμα ενημζρωςησ απουςίασ, ώςτε 

να γίνει ζνασ ορθολογικόσ προγραμματιςμόσ τησ διαδικαςίασ. Για να δείτε τθ φόρμα, πατιςτε εδϊ. 

 

Καλι δφναμθ ςε όλουσ, να είςτε υγιείσ κι εςείσ και οι οικογζνειζσ ςασ. 

Από τθ Διεφκυνςθ Ακαδθμαϊκϊν Θεμάτων 
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